

পজিটিভ কেস ব্যবস্থাপনা, ব্যবস্থার সারাংশ।

4 ফেব্রুয়ারি, 2022- এর ডিক্রি =আইন নং 5 সহ মন্ত্রণালয় " COVID = 19 গ্রীন সার্টিফিকেশন সম্পর্কিত জরুরী ব্যবস্থা এবং শিক্ষা, স্কুল এবং প্রশিক্ষণ ব্যবস্থায় কার্যক্রম পরিচালনার জন্য " অনুমোদন করেছে এবং স্কুলে কোয়ারেন্টাইন সম্পর্কে নতুন নিয়ম চালু করেছে।

আমরা নতুন ব্যবস্থার সারসংক্ষেপ তালিকা ভুক্ত করলাম।:

মন্ত্রণালয়ের প্রেস বিজ্ঞপ্তিতে যেমন বলা হয়েছে, স্কুল কোয়ারেন্টাইনের জন্য, কিন্ডারগার্ডেন, প্রাথমিক বিদ্যালয়, নিম্ন ও উচ্চ মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে ঘটে যাওয়া বিষয় গুলির মধ্যে একটি পার্থক্য তৈরি করা হয়।

এতে প্রতিষ্ঠিত হয় যে:

• প্রাক বিদ্যালয়ে= প্রাথমিক শৈশব শিক্ষা পরিষেবা

যদি হয়

1 থেকে 4 জন পর্যন্ত শিক্ষার্থীর COVID - 19 পজিটিভ হলে	একই বিভাগে পাঁচ জনেরও অধিক COVID- 19 পজিটিভ শিক্ষার্থীর ক্ষেত্রে
<ul style="list-style-type: none">- পাঠদান স্কুলেই হবে অনলাইনে নয়।- শিক্ষক এবং শিক্ষাবিদরা FFP2 মাস্ক ব্যবহার করবেন COVID - 19 এর সর্বশেষ নিশ্চিত হওয়া পজিটিভ কেস সম্পর্কে ক্লাস সচেতন হওয়ার পরে দশ দিনের জন্য।- উপসর্গ দেখা দিলে, এটি বাধ্যতামূলক যে ছাত্ররা পরীক্ষা করবে র্যাপিড এন্টিজেন টেস্ট অথবা হোম টেস্ট বা একটি মোলেকুলার টেস্ট.- যদি এখনো COVID - 19 এর উপসর্গ দেখা যায়, এই পরীক্ষা পুনরায় করতে হবে COVID - 19 পজিটিভ ব্যক্তির সাথে শেষ যোগাযোগের পাঁচ দিন পরে, কার সংস্পর্শে ছিল তা নিশ্চিত করা হয়েছে।	<ul style="list-style-type: none">- সামান্য সামানি পাঠদান কার্যক্রম পাঁচ দিনের জন্য স্থগিত থাকবে.- শিক্ষক এবং শিক্ষাবিদরা FFP2 মাস্ক ব্যবহার করবেন COVID - 19 এর সর্বশেষ নিশ্চিত হওয়া পজিটিভ কেস সম্পর্কে ক্লাস সচেতন হওয়ার পরে দশ দিনের জন্য।- উপসর্গ দেখা দিলে, এটি বাধ্যতামূলক যে ছাত্ররা পরীক্ষা করবে র্যাপিড এন্টিজেন টেস্ট অথবা হোম টেস্ট বা একটি মোলেকুলার টেস্ট.- যদি এখনো COVID - 19 এর উপসর্গ দেখা যায়, এই পরীক্ষা পুনরায় করতে হবে COVID - 19 পজিটিভ ব্যক্তির সাথে শেষ যোগাযোগের পাঁচ দিন পরে, কার সংস্পর্শে ছিল তা নিশ্চিত করা হয়েছে।

• প্রাথমিক বিদ্যালয়ের জন্য

যদি হয়

1 থেকে 4 জন পর্যন্ত শিক্ষার্থীর COVID - 19 পজিটিভ হলে	একই বিভাগে পাঁচ জনেরও অধিক COVID- 19 পজিটিভ শিক্ষার্থীর ক্ষেত্রে
---	--

<ul style="list-style-type: none"> - ক্লাস যথা নিয়মে চলবে শিক্ষক এবং ছাত্রদের উপস্থিতিতে, যাদের বয়স ছয় বছরের বেশি তাদের FFP2 মাস্ক ব্যবহার করতে হবে এবং COVID- 19 - এর সর্বশেষ নিশ্চিত হওয়া পজিটিভ কেস সম্পর্কে জানার পর দশ দিন পর্যন্ত মাস্ক ব্যবহার করতে হবে - উপসর্গ দেখা দিলে, এটি বাধ্যতামূলক যে ছাত্ররা পরীক্ষা করবে র‍্যাপিড এন্টিজেন টেস্ট অথবা হোম টেস্ট বা একটি মোলেকুলার টেস্ট. যদি এখনো COVID - 19 এর উপসর্গ দেখা যায়, এই পরীক্ষা পুনরায় করতে হবে COVID - 19 পজিটিভ ব্যক্তির সাথে শেষ যোগাযোগের পাঁচ দিন পরে, কার সংস্পর্শে ছিল তা নিশ্চিত করা হয়েছে। 	<ul style="list-style-type: none"> - যারা 120 দিনের কম সময় ধরে ভ্যাকসিন সম্পূর্ণ করেছেন বা 120 দিনের কম সময় ধরে সুস্থ হয়েছেন বা যারা ভ্যাকসিনের বুস্টার ডোজ সম্পন্ন করেছেন, তারা ক্লাসে থাকতে পারবে। শিক্ষক এবং ছয় বছরের বেশি বয়সী শিক্ষার্থীরা দশ দিনের জন্য FFP2 মাস্ক ব্যবহার করে ক্লাসে অংশ নিতে পারবে।; - অন্যান্য সকল শিক্ষার্থীদের পাঁচ দিনের জন্য সমন্বিত ডিজিটাল শিক্ষাদান কার্যক্রম চলবে।
--	--

ক্লাসে থাকার জন্য, কেবল গ্রীন পাস/সবুজ সার্টিফিকেট দেখাতে হবে, যা একটি মোবাইল অ্যাপের মাধ্যমে চেক করা হবে।

• **নিম্ন মাধ্যমিক এবং উচ্চ মাধ্যমিক বিদ্যালয়ের জন্য**

যদি হয়

একই ক্লাসে একজন ছাত্রের পজিটিভ হলে যা করতে হবে	একই শ্রেণীর শিক্ষার্থীদের মধ্যে দুই বা ততোধিক পজিটিভ হলে যা করতে হবে
--	--

<p>- শিক্ষক শিক্ষার্থী সহ উপস্থিত সকলে FFP2 টাইপ মাস্ক ব্যবহার করে শিক্ষাদান কার্যক্রম অব্যাহত থাকবে</p>	<p>- ভ্যাকসিন দেওয়া এবং যারা 120 দিনের কম সময়ের মধ্যে সুস্থ হয়েছেন বা প্রাথমিক এবং দ্বিতীয় ভ্যাকসিন করা হয়েছে, যাদের বুস্টার ডোজ করা হয়েছে এবং যাদের ভ্যাকসিনের বিধি নিষেধ আছে অর্থাৎ অব্যাহতি সার্টিফিকেট পেয়েছেন তারা দশ দিনের জন্য FFP2 মাস্ক ব্যবহার করে উপস্থিতিতে শিক্ষা কার্যক্রম চালিয়ে যাবেন ; অন্যান্য সকল ছাত্র ছাত্রীদের জন্য, স্কুল কার্যক্রম পাঁচ দিনের জন্য সমন্বিত ডিজিটাল শিক্ষাদান চলবে।</p>
<p>ক্লাসে থাকার জন্য, কেবল গ্রীন পাস/সবুজ সার্টিফিকেট দেখাতে হবে, যা একটি মোবাইল অ্যাপের মাধ্যমে চেক করা হবে।</p>	

স্বাস্থ্য বিধি

কিন্ডার গার্ডেন এবং প্রাথমিক বিদ্যালয়ে পজিটিভ পাঁচ বা ততোধিক ক্ষেত্রে এবং নিম্ন মাধ্যমিক ও উচ্চ মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে পজিটিভ দুই বা ততোধিক ক্ষেত্রে, পরিষেবা ব্যবস্থাটি শিশু এবং ছাত্রদের জন্য প্রযোজ্য। স্ব স্ব পর্যবেক্ষণে থাকতে হবে স্বাস্থ্য বিষয়ক নিয়মে। (autosorveglianza).

যিনি পজিটিভ ব্যক্তির সাথে ঘনিষ্ঠ ভাবে যোগাযোগ করেছেন তিনি ভাইরাসে সংক্রামিত হয়েছে কিনা তা পরীক্ষা করার জন্য বাড়িতে অপেক্ষা করতে পারেন, তবে বাইরে যেয়ে " সাধারণ ভাবে " বেচে থাকার সম্ভাবনা রয়েছে। কিছু নিয়ম মান্য করতে হবে :

* পজিটিভ ব্যক্তির সাথে ঘনিষ্ঠ যোগাযোগের পর পাঁচ দিনের জন্য (যাকে টিকা দেওয়া হয়েছে বা 120 দিনের কম সময় সুস্থ হয়েছে, বা যিনি তৃতীয় ডোজ পেয়েছেন) কোন কোয়ারেন্টাইন পালন না করেই চলে যেতে পারেন, তবে অবশ্যই একটি স্ব-নির্ণয় করতে হবে। তার স্বাস্থ্যের অবস্থা অবগত হওয়ার জন্য ;

* একটি দ্রুত অ্যান্টিজেন টেস্ট বা molecolare (আনবিবিক অ্যান্টিজেন টেস্ট) উপসর্গ গুলি প্রথম উপস্থিতিতে (ঠাণ্ডা সহ) সার্স -কভ- 2 অ্যান্টিজেন সনাক্ত করার জন্য নির্ধারণ করা হয় এবং, যদি এখনো উপসর্গ দেখা যায়, শেষ ঘনিষ্ঠ যোগাযোগের তারিখের পর পঞ্চম দিনে কোভিড 19 নিশ্চিত হওয়ার জন্য পরীক্ষা করতে হবে।

পরীক্ষা গুলি অনুমোদিত প্রাইভেট কেন্দ্র গুলিতেও করা যেতে পারে তবে যে অপারেটর বিশ্লেষণ এবং নির্ণয়ের কাজ করে তাকে অবশ্যই স্থানীয় Asl- এ নেগেটিভ রিপোর্ট পাঠাতে হবে যাতে স্ব- পর্যবেক্ষণ শেষ হতে পারে।

L' autosorveglianza (স্ব- নজরদারি) বৈধ যাদের 120 দিনের কম সময়ে টিকা নেওয়া এবং সুস্থ হওয়া বা যারা প্রাথমিক টিকা কোর্স (প্রথম এবং দ্বিতীয় ডোজ) সম্পন্ন করেছেন, একটি বুস্টার ডোজ নিয়েছেন তাদের জন্য, তানাহলে কোয়ারেন্টাইন করতে হবে, যা শেষ হবে একটি নেগেটিভ রিপোর্টের মাধ্যমে। কোয়ারেন্টাইন থেকে ফিরে আসার পরের পাঁচ দিনের জন্য, ছয় বছর বা তার বেশি বয়সী শিক্ষার্থীরা ffp2 মাস্ক পরতে হবে।

ইটালিতে বিদেশীদের প্রচলন

বিদেশ থেকে আসা এবং অনুমোদিত ভ্যাকসিন সহ সুস্থ হওয়ার সার্টিফিকেট বা ভ্যাকসিনেশনের অধিকারী সকল লোকদের (Pfizer, Astra Zeneca Janhnsen , Moderna) বা ইটালিতে সমতুল্য হিসাবে স্বীকৃত (Covishield -Serum Institute of India-, এর লাইসেন্সক্রিত পণ্য Astra Zeneca, R-CoVI (R-Pharm), এর লাইসেন্সক্রিত পণ্য Astra Zeneca ,Covid-19 vaccine-recombinant (Fiocruz), এর লাইসেন্সক্রিত পণ্য Astra Zeneca),

যদি টিকা কোর্স সমাপ্তির পর বা সুস্থ হওয়ার ছয় মাসের বেশি সময় অতিবাহিত হয়, তবে Green Pass Rafforzato(গ্রীন পাস) এর মাধ্যমে এবং এর পরেও র্যাপিড অ্যান্টিজেন টেস্ট (48- ঘন্টা বৈধতা) বা molecolare (আনবিক টেস্ট 72- ঘন্টা বৈধতা) সম্পন্ন করার পরে পরিসেবা এবং দরকারি কার্য গুলিতে অনুমতি দেওয়া হয়। এটি তাদের ক্ষেত্রেও প্রযোজ্য যারা অননুমোদিত ভ্যাকসিন দিয়েছেন বা ইটালিতে সমতুল্য হিসাবে স্বীকৃত নয়,সর্বদা নির্ণয়ের পরে।